



سفر یک هفته‌ای پاسی‌ها به اهواز

جان‌وارو، جباری و حیدری در اوج

در بازی استقلال و پاس همدان بار دیگر شاهد عملکرد خوب عناصر هجومی استقلال بودیم . جباری که در نیمه اول خوب کار نکزد و یک فرصت طلایی را هدر داد، در نیمه دوم احیاء شد و ۲ گل خوب زد تا سهم ارزنده‌ای در پیروزی ۴ بر ۲ آبی پوشان داشته باشد. جباری هرگز برای استقلال ۲ گل زده بود اما این کار را در همدان انجام داد و در نیمه دوم بازی خوبی را به‌نجام داد . علاوه بر جباری شاهد بازی خوب جان‌وارو هم بودیم و علاوه بر این ۲ نفر کاظمی و حیدری هم معمولاً در ترکیب استقلال بد بازی

نمی‌کنند و به طور مثال حیدری توانسته جناح راست استقلال را به تحرک وادار کند . در سمت چپ هم منیعی تقریباً موقعیت مطلوبی پیدا کرده و کلا شرایط مردان میانی استقلال خوب است و این تیم نان هافبک‌هایش را می‌خورد. حتی می‌توان مدعی شد پیشرفت نسبی مهاجمان استقلال و گلزنی آنها هم به خاطر بازی خوب هافبک‌های استقلال است . هافبک‌هایی که در کار تیم‌سازی خوب عمل می‌کنند و همین عامل باعث شده تا استقلال بعد از ۱۱ هفته صاحب بیشترین تعداد گل زده باشد .

ترکیب جباری و جان‌وارو در مرکز زمین به خوبی جواب داده و آنها در همدان هم خیلی آماده نشان دادند . هر ۲ تکنیک لازم را دارند، خوب پاس می‌دهند و بعضاً شوت‌های خوبی هم می‌زنند . ضمن اینکه آنها بازیخوآن‌های خوبی هستند و می‌توانند جریان یک مسابقه را به سود تیمشان عوض کنند . استقلال باید قدر این هافبک‌ها را بداند و البته خوشحال باشد که آنها به خوبی در ترکیب جا افتاده‌اند و قلمه‌نویی هم اسکلت اصلی تیمش را تا ۹۰ درصد شناخته است. شاید این روزها بزرگترین

دغدغه استقلال در خط دفاعی باشد. جایی که آنها هنوز هماهنگ به نظر نمی‌رسند و نتوانسته‌اند انتظارات را برآورده کنند البته تیمی که زیاد گل می‌زند و می‌برد گل خوردن‌هایش به چشم نمی‌آید اما به هر حال این مسأله می‌تواند در دیدارهای حساس تر برای استقلال دردسرساز شود . فراموش نکنیم که استقلال هنوز نتوانسته تیم‌های بالای جدولی را بررد . آنها با پرسپولیس و برق مساوی کرده‌اند و حتی به تیمی چون مس باختند پس کم کم باید برای مقابله با تیم‌های بهتر (مثلا پیکان) آماده شوند و برای این قبیل مسابقات نقاط ضعف خود

را برطرف نمایند .

یکی از نقاط مثبت در استقلال این است که این تیم روی کاکل بازیکن خاصی نمی‌چرخد و کار گلزنی هم بر دوش یک بازیکن نیست . آرش برهانی با اینکه اسال ۶ گل زده اما در برخی از مسابقات فیکس نیست و مثل دیدار با پاس به عنوان یار تعویضی راهی میدان می‌شود . بقیه هم تقریباً همین شرایط را دارند و مثلا مهاجمان هیچکدام مطمئن نیستند که فیکسند . البته استقلال اسام بدشناسی‌های پارسال را هم نداشته و به جز یک یا دو بازی داوری‌ها هم به ضرر

استقلال نان هافبک‌هایش را می‌خورد

آنها نبوده اما به هر حال باید قبول کرد که روند حرکتی آنها مثبت بوده و استقلال توانسته در ۵ بازی اخیر خود انتظارات هوادانش را تا حد بسیاری برآورده کند .

استقلال در ۶ بازی اخیر ۴ پیروزی و ۲ تساوی داشته و پای امثال برهانی هم به گل باز شده است . این روند اگر ادامه داشته باشد مسلماً استقلال می‌تواند در لیگ ۸۸–۸۷ یک مدعی سفت و سخت باشد . البته آنها نیاز دارند یکسری از بازی‌های کلیدی و تعیین‌کننده نظیر بازی با پیکان را ببرند و البته قدر بازی‌های خانگی را هم بیشتر بدانند .

پورحیدری: استقلال شانس اول قهرمانی است

با منصور پورحیدری مدیر فنی پاس همدان بعد از دیدار با استقلال و باخت به این تیم همصحبیت شدیم. از آنجایی که او تا چند وقت پیش عضو هیات مدیره استقلال بود و همچنین اشراف کاملی بر امور فنی پاس همدان دارد، نظراتش قطعاً جالب توجه است، با ما همراه باشید:



– صد در صد نه . شما دقت کنید که

۲ نفر از دفاع‌های ثابت ما در این دیدار و هافبک‌های چپ و راست ما کمتر از ۲۳ سال سن داشتند، با احترام به جوانان باید گفت بازی‌های بزرگ در مقابل استقلال و پرسپولیس نیاز به بازیکنانی باتجربه‌داره، هر چند ما از عملکرد بازیکنان جوانمان راضی هستیم

– آیا از عملکرد بگوویچ راضی هستید؟

– بله، در مجموع کادر فنی انتظارات ما را برآورده کرده‌است و ما در مقایسه با سال گذشته در هفته یازدهم امتیازاتمان تغییری نکرده‌است . البته باید توجه داشت نسبت به تیم سال گذشته، ما چند مهره تأثیر گذار و باتجربه‌ر را از دست داده‌ایم و تیم اسامال هنوز به هماهنگی لازم نرسیده‌است . ما صورت ادامه این وضعیت شانس اول قهرمانی در لیگ خواهند بود .

– به نظر شما اختلاف تیمس شما و استقلال به این اندازه بود؟

وقتی می‌گویید قطبی با ۵ باخت هم نمی‌رود...

مصطفوی ۵ هفته دیگر ماندنی است؟

داریوش مصطفوی برای اینکه در ظاهر هم که شده به افشین قطبی روحیه بدهد و به همه بگوید که او را قبول دارد، قبل از بازی با برق شیراز گفت حتی اگر قطبی ۵ باخت دیگر هم بیابورد ماندنی است! اما سوال اینجاست که آیا مصطفوی مطمئن است خودش ۵ هفته دیگر می‌ماند؟ آنچه مسلم است او این روزها تحت فشار قرار دارد و اختلافاتش با برخی از اعضای هیات مدیره را هم نمی‌توان کتمان کرد . از طرفی نتایج دیدارهای آینده پرسپولیس تأثیر بسیاری در سرنوشت مصطفوی و قطبی دارد و نمی‌توان گفت که اگر باز هم پرسپولیس شکست بخورد هیچ اتفاقی رخ نمی‌دهد . از همه اینها که بگذریم خود مصطفوی اختلاف نظرهای بسیاری بر برخی از اعضای هیات مدیره دارد اما در مقطع فعلی به این نتیجه رسیده که باید از او حمایت کند تا بلکه پرسپولیس نتایج لازم را بگیرد و به زخم خود مصطفوی از بحران خارج شود اما آنچه مسلم است مصطفوی و قطبی هم اختلافاتی دارند .

خلیلی به آلمان رفت

محسن خلیلی مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس صبح دیروز در بین استقبال هواداران این تیم راهی آلمان شد . وی پیش از این قرار بود روز دوشنبه سفر خود را به آلمان انجام دهد اما به دلیل مرضی خواهرزاده‌اش، این سفر را به تعویق انداخت . این مهاجم به مدت ۳ ماه در آلمان اقامت خواهد کرد .

نیکولویچ در تمرین تیم ملی جوانان حضور یافت

نناد نیکولویچ دیروز به ایران بازگشت و در کنار بازیکنان تیم ملی جوانان به تمرین پرداخت . نناد نیکولویچ که برای استراحت به کراسوی سفر کرده بود صبح دیروز به ایران بازگشت و بازیکنان خود را تمرین داد .

مبین درخشان غایب بزرگ اتکا

مبین درخشان مهاجم گلزن و ستاره تیم اتکا در اولین دیدار تیم مقابل شاهین اهواز به دلیل مصدومیت حضور نخواهد داشت . او که فصل گذشته در بست هافبک چپ برای اتکا توپ می‌زد با وزن ۱۰ گل ستاره وی چون و چرای تیمش بود . درخشان این روزها مشغول فیزیوتراپی کشید تا یک پرورنده کهنه و خاک خورده دوباره باز شود . . . سؤال اینجاست که چرا در زمان آری‌هان ۲ بازیکن باید برای او تعیین تکلیف کرده و برای آمدن شرت شرط نمودند؟ آیا این حرکت منطقی است؟

ورزشی ۱۵

منیعی:

همه تیم‌ها از نام استقلال وحشت دارند



استقلال از ۶ بازی گذشته خود ۱۴ امتیاز کسب کرده است و این موضوع اندوخته‌ای مناسب برای تیم آبی پوش پایتخت تلقی می‌شود. این تیم اکنون با ۱۸ امتیاز در رده مناسبی از جدول رده بندی قرار دارد. منیغ منیعی که پس از بازی تیمش مقابل پرسپولیس در تمام دیدارها به طور ثابت در ترکیب استقلال به میدان رفته است شرایط تیمش را پس از بازی با پاس بسیار خوب توصیف کرد و استقلال را مدعی قهرمانی در هر ۳ جام دانست. گفت‌وگوی ما با منیعی را در ذیل بخوانید:

■ در مورد دیدار با پاس صحبت کنید.

– بازی خوبی بود . در این مسابقه خیلی خوب بازی کردیم و خوشحالم که در پایان مرد زحمات خود را گرفتیم و ۳ امتیاز دیگر را به اندوخته خود افزودیم . قبل از شروع بازی می‌دانستیم که دیدار مشکلی را پیش رو داریم و به همین خاطر بسیار باهوش عمل کردیم و توانستیم نتیجه را به سود خودمان رقم بزنیم .

– بعد از اینکه مقابل برق در خانه متوقف شدید فکر می‌کردید که پاس را در همدان شکست دهید؟

– چرا که نه . با نتایج خیره‌کننده‌ای در بازی‌های اخیر خود گرفته بودیم می‌دانستیم که توان پیروزی مقابل پاس را داریم . در این مسابقه با نگاهی مثبت بازی را شروع کردیم و به پیروزی خیلی امیدوار بودیم .

■ استقلال توانایی ادامه این روند را دارد؟

– صددرصد . با نتایجی که کسب کرده‌ایم اکنون همه تیم‌ها از نام استقلال وحشت دارند و ما باید از این موضوع نهایت استفاده را بکنیم و دیدارهای بعدی را نیز با موفقیت پشت سر بگذاریم . استقلال تیم بزرگی است و مطمئن هستم در آینده هم این روند را ادامه خواهیم داد و در پایان لیگ به عنوان قهرمانی دست پیدا خواهیم کرد .

■ پس از بازی با پرسپولیس به طور ثابت در تمام دیدارهای استقلال بازی کرده‌اید. به نظر خودتان علت این موضوع چیست؟ فکر نمی‌کنید مصدومیت بیکی‌زاده هم در این موضوع تأثیرگذار است؟

– شک نداشته باشید که تیم کنونی مدعی قهرمانی ۳ جام خواهد بود . تیم ما ۲۵ بازیکن آماده دارد و تمام این بازیکنان با هم همقسم شده‌اند برای موفقیت استقلال در هر ۳ جام از هیچ کوششی دریغ نکنند . امیدوارم لطف خداوند نیز شامل حالمان شود و بتوانیم به مقصود خود دست پیدا کنیم .

برهانی: بالاخره روزهای خوش پیکان و ذوب آهن هم

به پایان می‌رسد!

استقلال از هفته یازدهم لیگ برتر توانست با ۴ گل پاس همدان را در خانه شکست دهد. آرش برهانی مهاجم استقلال در ۱۰ دقیقه پایانی وارد میدان شد و یک گل زد. فخت و گوویی با او داشتیم که در ادامه می‌خوانید:



■ قضیه تکراری گل نژدن تو در استقلال قابل حل شدن نیست؟

– واقعاُ این قضیه تکراری شده . اینقدر شما خبرنگاران این سؤال را پرسیدند که بیشتر از هر کس دیگری، گل نژدن من به چشم می‌آید .

■ به چشم آمدن آن شاید به این خاطر باشد که تو موقعیت‌های زیادی را به گل تبدیل نمی‌کنی؟

– همه مهاجمان دنیا موقعیت‌های زیادی را از دست می‌دهند . به نظر من این انتقادات از من کلاما غیر منطقی است .

■ اما انتظارات از تو بالااست؟

– فعلاُ از انتظارات من از بالاست تبدیل به پیراهن عثمان شده من در حد توان انتظارات را بر آورده کرده‌ام .

■ علت نوسان نتیجه‌گیری در استقلال چیست؟

– علت آن جذابیت‌های فوتبال است . این نوسان‌ها باعث می‌شود فوتبال تماشاگر پسند شود . چرا این اتفاقات تماشاگر پسند برای ذوب‌آهن و پیکان پیش نمی‌آید؟

– فعلاُ آنها روزهای خوشی را می‌گذرانند . انشاءالله کم کم روی دیگر سکه را خواهند دید . این تیم بالای جدول باقی نخواهند ماند . ضمن اینکه هنوز با تیم‌های قدرتمند بازی نکرده‌اند . شرایط استقلال چطور است؟

– بعد از تساوی مقابل برق بچه‌ها از نظر روحی افت کردند اما این برد بر گل تأثیر خوبی روی بچه‌ها داشت . مقابل پاس ما به یک وحدت تاکتیکی رسیدیم و توانستیم از سد این تیم بگذریم . به امید خدا این روند ادامه‌دار خواهد شد .

ماجرای مصاحبه آری‌هان

مصاحبه‌ای از قول آری‌هان در روزنامه‌ها چاپ شده بود که نوع خود جالب بود . در این مصاحبه آری‌هان گفته بود زمانی که من در پرسپولیس بودم علی دایی را می‌خواستم اما کاظمیان و معدنچی مخالف حضور وی بودند و گفتند اگر دایی بیاید ما می‌رویم! اکاری به درستی با غلط بودن این ادعا نداریم اما جالب اینجاست که این حرف‌ها را اصلاً آری‌هان نزده بود و اصلاً دلیلی نداشت او بعد از چند سال این پرورنده را باز کند . بلکه زحمت این کار را مدیر برنامه‌های سابق آری‌هان کشید تا یک پرورنده کهنه و خاک خورده دوباره باز شود . . . سؤال اینجاست که چرا در زمان آری‌هان ۲ بازیکن باید برای او تعیین تکلیف کرده و برای آمدن شرت شرط نمودند؟ آیا این حرکت منطقی است؟

تیم ملوان بندرانزلی در هفته یازدهم با

دریافت ۳ گل از استقلال اهواز، این شهر را ترک کرد . محمد احمدزاده سرمربی تیم ملوان اعتقاد دارد باید بازی به سود ملوان به پایان می‌رسید. گفت‌وگویی با ما داشت که می‌خوانید:

■ آرزوایی شما از این بازی و نتیجه آن چه بود؟

– در بازی با استقلال اهواز نتیجه‌ای ناپاوارنه رقم خورد . بازی می‌توانست کاملاً برعکس به سود ما تمام شود اما فکر می‌کنم بدشانس‌ی و اشتباهات فردی بازیکنان این امتیازات را از ما گرفت . در ۳۰ دقیقه اول ۶ موقعیت مسلم گلزنی داشتیم که متأسفانه تمام آنها هدر رفت . ما می‌توانستیم در هر لحظه بازی را به تساوی بکشیم . کسانی که بازی را دیدند، قبول می‌کنند ما مستحق این باخت

قطبی در مورد

تعطیلی لیگ

موافق دایی است!

شاید تعطیلی لیگ به خاطر بازی‌های ملی با اعتراض تمام مربیان لیگی مواجه شود اما مسلماً افشین قطبی کاملاً با این مسأله تحت هر شرایطی و هر زمانی موافق است چرا که می‌تواند به دویی برود و به قول خودش با آمادگی بیشتری به تمرینات پرسپولیس بپردازد .

قطبی در مصاحبه‌اش مدعی شده بود که دویی رفتنش روی کار پرسپولیس تأثیر مثبت دارد! و این مسأله باعث شاداب‌تر شدنش می‌شود . او مدعی است در مفاد قراردادش اصلاً نیامده بود اما چند بار می‌تواند به دویی برود در حالیکه مصطفوی بارها می‌تواند به دویی برود .

سنگین نبودیم.

■ یعنی مستحق برد نبود؟

– قصد ندارم برد آنها را زیر سؤال ببرم اما موقعیت‌های ما به واقع بیشتر از آنها بود . کسانی که بازی را دیدند گواه این ادعا هستند .

– به هر حال بابت این نتیجه بسیار ناراحت هستم .

■ از عملکرد بازیکنان خود رضایت دارید؟

– از کیفیت بازی آنها راضی هستم اما اشتباهات فردی آنها مرا بسیار ناراحت می‌کند . بچه‌های ما خوب بازی کردند، کم دقتی و بعضاً اشتباهات آنها این باخت را برای ما رقم زد اما به خاطر داشته باشید نتیجه اصلاً عادلانه نبود .

■ هفته آینده مقابل صیبا‌تاری قرار

اورلوم:

از ناراحتی شکست تا صبح گریه کردم

عرفان اورلوم مهاجم تیم ابوسلم با اشاره به شکست این تیم مقابل پیام گفت: در روزی که مستحق شکست نبودیم بازی را واگذار کردیم . وی با ابراز ناراحتی از شکست تیم خود مقابل پیام اظهار داشت: در حالیکه تیم پیام در نیمه اول ۱۰ نفره شده بود، اگر کسی هماهنگ‌تر و باهوش‌تر بازی می‌کردیم شکست نمی‌خوردم . از شدت ناراحتی از این شکست تلخ تا صبح گریه کردم. وی در خصوص عصلل عدم نتیجه‌گیری ابوسلم در ۲ هفته اخیر تصریح کرد: معتقدم که بازیکنان ابوسلم با هم هماهنگ نیستند و در خیلی از مواقع نمی‌دهند .

